



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

«16» 08 2019 р.

№ 11293/02-Р

Сервіс «Доступ до правди»
admin@pravda.com.ua

На звернення Надії роз'яснюємо, що експлуатуюче підприємство на утриманні, якого перебуває відповідний будинок і прибудинкова територія, в межах коштів передбачених структурою витрат, уповноважене виконувати роботи з його утримання та поточного ремонту. При цьому ремонтні роботи капітального характеру можуть проводитись при відповідному фінансовому забезпеченні з міського бюджету. Так ремонт асфальтового покриття прибудинкової території та влаштування нового дитячого майданчика відносяться до ремонтних робіт капітального характеру і можуть проводитися за умови виділення на це коштів з місцевого бюджету.

Відповідно до Примірною переліку послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, споруд затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 10 серпня 2004 року №150 та додатку №16 до рішення виконавчого комітету міської ради від 28 вересня 2011 року №1603 до послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій відносяться роботи з дезінфекції, дератизації та дезінсекції.

У експлуатуючому підприємстві повинні зберігатися відповідні акти виконаних робіт з дезінсекції та дератизації місць загального користування, оскільки такі роботи виконуються згідно встановленої періодичності. З метою запобігання поширення комах у квартирі рекомендуємо звернутися безпосередньо у спеціалізоване підприємство ТОВ КП «Профілактична дезінфекція м. Тернополя» для проведення профілактичних робіт, які в квартирі проводяться за згоди власника.

Відповідно до вимог вищезгаданого рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради експлуатуючі підприємства в першому кварталі зобов'язані надавати річний звіт перед мешканцями про використання коштів та виконання робіт поточного характеру за попередній період роботи. Для отримання зазначеної інформації пропонуємо звертатися за належністю у відповідне підприємство, на утриманні якого перебуває будинок, у якому Ви проживаєте.

Заступник міського голови

В.В. Стемковський

Чурилов Олександр Валерійович 525-218